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	Kvalifikace Pokrývač skládaných krytin (36-030-H)

PÍSEMNÁ PRÁCE


	
	


1) Jaká je minimální výška kontralatě? 

2) Jaký je minimální větrací průřez střechy v okapové hraně? (str. 36 TONDACH)

3) Jaký je minimální větrací průřez střechy v hřebeni střechy?

4) Jak a které tašky se musí připevnit bez ohledu na sklon střechy?

5) Uveďte příklady zvýšených požadavků, které působí na střechu a rozhodují o stanovení třídy těsnosti DHV?

6) Počítá se obytné podkroví jako jeden nebo dva zvýšené požadavky?

7) Jak se zbuduje těsné podstřeší (TŘÍDA 2 a 3 těsnosti DHV)?

8) Jak se zbuduje vodotěsné podstřeší (TŘÍDA 1 těsnosti DHV)?

9) Jak se liší dvouplášťová a tříplášťová skladba střešního pláště? Uveďte příklad použití tříplášťové střechy.

10) Vypočtěte plochu střešní konstrukce, spotřebu krytiny a doplňkových materiálů příkladu (příloha č.1)
11) Vyplňte test BOZP (příloha č.2)
12) Popište postup laťování. Jak se rozměřuje vzdálenost latí? 

13) Jaká je šířka vertikálního šňůrování? K čemu slouží?

14) Jak se zajistí tašky proti účinku větru?
15) Jak se zabrání sesuvu sněhu ze střechy?
   Příloha č.1:  Příklad výpočtu spotřeby materiálu a doplňkových materiálů

     Vypočtěte plochu střešní konstrukce, spotřebu krytiny a doplňkových materiálů pro sedlovou střechu s délkou okapní hrany 10 m a   délkou  štítové hrany 5 m :

   STŘEŠNÍ KRYTINA zadána alternativně:

1) taška FALCOVKA  

2) taška Románská 

3) taška HRANICE

4) taška FRANCOUZSKÁ

5) taška FIGARO
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